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Kedves Collegisták!
Az alábbiakban a collegiumi Választmány hírlevelét olvashatjátok.

A mai hírlevélben a következő témákról lesz szó:

1. Collegiumi események
November-december

2. Beszámoló a Budapest Kurzusról
Szerző: Nagy Bence

3. GóJahétvége a Coliban
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4. Hozz magaddal egy macit
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5. Rejtvény
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További eseményeket, ajánlókat az  vagy a
Kommunikációs Bizottság email címére várunk.
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1. Collegiumi események

 
 A Collegium Spanyol, Olasz és Francia Műhe-

lyének hallgatói idén már ötödik alkalommal rendezik meg kétna-

November 14-15.: V. Romanisztikai Találkozások az Eötvös Collegi-
umban konferencia:

http://localhost:8000/communication_committee/epistola


pos, multidiszciplináris romanisztikai konferenciájukat, amelyre
minden érdeklődőt sok szeretettel várnak!

  Az Eötvös Collegium Éjszakai Sportok kere-
tein belül más szakkolik hallgatóival mérkőzhetsz meg foci-, röpi-,
kosár-, csocsó- és sörpongmeccseken! Ha nem vagy nagy sport-
ember, akkor is érdemes benézni és szurkolni a többieknek, il-
letve maradj velünk ECÉS után az Estikében egy jó bulira!

November 21.: ECÉS:

  Idén december 4-én érkezik a Mikulás a
Collegiumba a krampuszaival együtt. Bentlakók és bejárók egy-
aránt számíthatnak egy kis meglepetésre, legyen az szaloncukor
vagy éppen virgács.

December 4.: Mikulás:

  December 9-én különleges ven-
dégeink lesznek: hátrányos helyzetű gyerekek jönnek a Collegi-
umba, hogy egy gyönyörű karácsonyi koncertet tartsanak ne-
künk. Hálánk jeléül ajándékgyűjtést szervezünk számukra, a rész-
letekről lentebb olvashattok.

December 9.: Karácsonyi koncert:

  A szorgalmi időszak utolsó napján ün-
nepeljük idén a Carácsonyt. Mézeskaláccsal, forralt borral és
ajándékozással zárjuk az évet, az estét pedig egy hangulatos Es-
tike fogja megkoronázni.

December 12.: Carácsony:

2. Beszámoló a Budapest Kurzusról

Kedves Collegium!

Minden bizonyára a félév elején hallhattatok az idén pilot jelleg-
gel indult Budapest Kurzusról, amelyről szeretnék most egy rövid
„félidős” élménybeszámolót tartani nektek. (Részletes kurzusle-
írás a szeptember 23-ai membraCollegii levélben!)

Egy minimális háttér: az előadássorozatot a Városháza és a buda-
pesti városvezetés indította célzottan szakkollégisták számára,
eredetileg azzal a céllal, hogy a Budapesten tanuló diákok megis-
merhessék a főváros irányításának kihívásait. Kiemelten erről
szólt az első beszélgetésünk Kiss Ambrussal, aki az előző ciklus-
ban az egyik főpolgármester-helyettes volt. A kurzusra viszont jó-
val nagyobb volt az érdeklődés (~100 fő), mint számítottak, ami
indított egy kis lavinaeffektust, és egyre több pesti intézmény
ajánlja fel, hogy szívesen látná a csoportot egy zárt körű veze-
tésre, így a szakmai előadások mellett egyre több „várostitok” jel-
legű program alakul.

Elsőként egy kis szó a szakmai programokról, ami mégiscsak az
esszenciája az egésznek. Eddig voltunk (az előbb említett város-



vezetés-összefoglaló mellett) levéltári sétán, várostörténeti elő-
adáson, jogalkotási gyorstalpalón, illetve a főépítésszel megtekin-
teni a szomszédban a Feneketlen-tónál épülő parkot. A szervezők
tényleg minden követ megmozgatnak, így minden témába gya-
korlatilag az egyik legfelső szakértő vezet be minket, aki a Város-
házán dolgozik. Az előadások színvonalasak, viszont számomra
meglepően közvetlenek és direktek is, bármiről lehet kérdezni és
szinte mindenre válaszolnak. Óhatatlanul felmerülnek közéleti
kérdések, problémák, pletykák, melyet mindig őszintén tisztáz az
épp illetékes hozzáértő. Kiemelném az egyik kedvenc alkalmamat
ebből a szempontból, ahol a Fővárosi Közgyűlés működésébe és
az ülések folyamatába vezettek be minket. Mint kiderült, a ta-
nácskozás alatt is akadnak felesleges kötekedések, Insta-posztok-
hoz kellő, de egyébként irreleváns javaslatok, viccelődések, és
nem ritka az általános „nemakarokittlenni” életérzés sem. Vala-
hol megnyugtatott, hogy a főváros sem mindig tud feltétlenül
rendezett ülést tartani, pont mint a Collegiumban.

Körülbelül a felénél járunk a programoknak, tervben van még
egy városdiplomáciai alkalom, a Lukács lakás, a BKK forgalomirá-
nyító központjának (amit külön várok) és a BMSZKI egyik hajlékta-
lanszállójának látogatása, ezek mellett pedig még pár extra, opci-
onális alkalom niche-ebb témákból. Emellett ahogy említettem,
az előadások között egyre több fővárosi érdekességet igyezeknek
bemutatni nekünk, melynek szakmai jelentősége nincs is feltétle-
nül, csak fun. Két hete voltunk az elhagyatott Rákosi-bunkerben,
40 méterrel a Szabadság tér alatt, ahol a túljelentkezés miatt vé-
gül 3 turnus is indul majd. Szóba került még egy bejárás a Város-
ligeti Műjégpálya alatti alagútrendszerben és a Gellért-fürdő jára-
taiban is. Az érdeklődés miatt pedig több intézmény, pl. az Állat-
kert is jelezte, hogy szívesen fogadná a csoportot egy körbeveze-
tésre. Ezek többnyire ötletek csak egyelőre, viszont nagyon szí-
nes programoknak ígérkeznek.

A kurzus jelenleg nem hivatalos jelleggel működik, a terv, hogy
oklevelet kapnak az elvégzők. A következő félévtől egy Neptun-
ban felvehető, kredites tárgyat szeretnének belőle csinálni, amely
7-8 közelező és 5-6 opcionális alkalomból fog állni. Egyelőre csak
javasolni tudom mindenkinek, aki szeretne közelebb kerülni
Budapesthez!

3. GóJahétvége a Coliban

A góJaéve minden collégistának meghatározó élmény, s ez nem
csupán az új közösségbe való bekerülésnek köszönhető, hanem



a felsőbbévesek kitartó munkájával létrejött közösségi esemé-
nyeknek is.

Ennek csúcsa a góJahétvége, ahol fejtörők megoldásával és a csa-
patverseny feladatain való részvétellel ismerjük meg az idősebb
colisok kreatív oldalát. A megmérettetések során nekünk is néha
váratlan problémákat kellett átlátnunk, illetve megtapasztalhat-
tunk hihetetlen élethelyzeteket is, de régen nevettem ennyit,
mint a csapatverseny során.

A hétvégét hagyományosan a góJabál zárja, ahova már szeptem-
ber óta készültünk egy keringő koreográfiával. A várva várt ese-
ményen kiélhettük a hercegnő-énünket, s kedvünkre kiöltözhet-
tünk, az estét bálhercegnő-, bálherceg-, valamint bálkirálynő- és
bálkirályválasztással koronáztuk meg. Az esemény valódi bálként
kezdődik, később pedig az Estike-hangulat ragad magával, s (a
szomszédok legnagyobb bánatára) szinte napkeltéig is kitart a
lelkesedés, mulatság és ezek minden velejárója.

Egy kicsit fáradtan, de rengeteg pozitív energiával és élménnyel
zártuk a hétvégét, magam részéről már alig várom, hogy jövőre
átadhassam ezt az érzést a következő góJáknak.

4. Hozz magaddal egy macit

Kedves Collegisták!

Mint már a collegiumi események rovatban olvashattátok, 
 karácsonyi koncertet hallgatunk hátrányos helyzetű

gyermekek előadásában. Igyekezetüket meghálálva szeretnénk
mi is készülni nekik valamivel, s a Kulturális Bizottság ötlete alap-
ján ajándékgyűjtést szervezünk.

de-
cember 9-én

Kérünk titeket, hogyha lehetőségetek adódik rá, a portán elhelye-
zett dobozokba helyezzetek olyan jó állapotú 

, amelyek már nektek
otthon csak a helyet foglalják, de másoknak örömöt okoznának.
Ha esetleg  szeretnétek hozzájárulni a gyűjtéshez, azt
is szívesen fogadjuk .

gyerekkönyveket,
társasokat, plüssöket, egyéb játékokat

édességgel
december 7. vasárnapig

Köszönjük, hogy elolvastátok az üzenetet és reméljük, hogy a
gyerekek karácsonyát sikerül szebbé varázsolnunk ezzel a
gesztussal!

5. Rejtvény

Colitúra



Keressetek egy utat a bal felső sarokból a jobb alsó sarokba, ami
minden betűt pontosan egyszer érint. Ha az út mentén található
található betűket összeolvassátok, akkor a COLI szó jelenjen meg
egymás után folyamatosan. Ezenkívül az út mindig csak szomszé-
dos betűre mehet tovább, és nem keresztezheti önmagát.

Eötvös József Collegium

ejc.valasztmany@gmail.com
kommunikacio@eotvos.elte.hu

Amennyiben nem szeretnél több hírlevelet kapni, a lemondási szándékodat az alábbi
linken tudod jelezni:
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